المركز الجامعي احمد زبانة غليزان
معهد العلوم الاقتصادية.علوم التسيير و العلوم التجارية
السنة الثانية علوم التسيير
أعمال موجهة رقم 02 في الاقتصاد الكلي01
التمرين الأول:
لتكن لدينا المعطيات التالية عن اقتصاد ما حيث:
الناتج المحلي الخام   5677.5
صافي التحويلات  من والى الخارج( التحويلات الراسمالية) 17.5
اهتلاك راس المال 626.1
الضرائب الغير مباشرة 475.2
ارباح المؤسسات 346.3
مساهمة الضمان الاجتماعي 528.8
تحويلات المؤسسات الحكومية للاشخاص 771.1
الفوائد 251.1
الاسهم الموزعة 137
الضرائب المباشرة 618.7
المطلوب حساب كل من:  الناتج الوطني الخام، الناتج الوطني الصافي(بسعر السوق)، الدخل الوطني، الدخل الشخصي، الناتج  الوطني بتكلفة عوامل الانتاج
التمرين الثاني:
لدينا 05 قطاعات E.D.C.B.A. حيث انتج A ما يعادل 1000 وحدة و استعمل ما يعادل 25.، اما B فقد انتج 1200 و استعمل 350،اما C فقد كان رقم مبيعاته 500 و استورد ما قيمته 200، في حين انتج كل من E و D على التوالي 600 و 500.و اشتريا من A ما قيمته 300 و 250 على التوالي.
اذا علمت ان الضرائب على القيمة المضافة هي 250 و الرسوم الجمركية قدرت ب 100
احسب :
1- القيمة المضافة لكل قطاع
2- القيمة المضافة الكلية
3- الناتج المحلي الخام
4- الناتج الوطني الخام اذا علمت ان عوائد الانتاج من الخارج 100 و عوائد عوامل الانتاج الى الخارج 50
5- الناتج الوطني الصافي بسعر السوق علما ان الاهتلاك يمثل 20% من PIB 
6- الدخل الوطني اذا كانت الضرائب المباشرة هي 100 و اعانات الاستغلال 50
7- اذا كان الاستهلاك النهائي هو 1500، الاستثمار يمثل 20% من PIB ، الانفاق الحكومي 640،رصيد الميزان التجاري 100
· هل يتحقق التوازن في هذه الحالة ؟ لماذا؟

